全省党风廉政警示教育大会暨第十八个党风廉政建设宣传教育月活动电视电话动员会召开，蒋超良强调
切实增强“四个定力”  永葆共产党人政治本色
    4月26日下午，全省党风廉政警示教育大会暨第十八个党风廉政建设宣传教育月活动电视电话动员会召开，省委书记蒋超良出席并讲话。他强调，全省党员领导干部要从警示教育中汲取深刻教训，筑牢拒腐防变防线，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，永葆共产党人政治本色，标本兼治推动全面从严治党向纵深发展。
 省委副书记、省长王晓东主持会议。省领导王艳玲、于绍良、梁伟年、王立山、周霁在主会场或分会场出席会议。王立山宣读我省第十八个党风廉政建设宣传教育月活动方案。与会人员观看了警示教育片《不可触碰的纪律红线》和违纪党员干部忏悔材料。
    蒋超良指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党，取得显著成效。省委坚决贯彻落实党中央关于全面从严治党的决策部署，全省党风政风明显改善，政治生态持续向好。但也要清醒地看到，全面从严治党面临的形势依然严峻复杂，不能盲目乐观；管党治党宽松软问题依然存在，一刻不能松懈。党员领导干部必须坚定理想信念，补足精神之钙，筑牢信仰之基，强化“四个意识”，坚定“四个自信”，切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。要时刻保持全面从严治党“永远在路上”的清醒和坚定，在坚持中深化，在深化中坚持，不断从警示教育中汲取深刻教训，筑牢拒腐防变的防线。
    蒋超良强调，各级领导干部要按照习近平总书记的要求，切实增强“四个定力”，永葆共产党人政治本色。要增强政治定力，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导；增强纪律定力，自觉用党章党规党纪规范和约束自己的言行；增强道德定力，讲修养、讲道德、讲廉耻，清清白白做人、堂堂正正为官；增强抵腐定力，从细节严起，从小节防起，从自我做起，从身边事做起，对一切腐蚀诱惑保持高度警惕。要坚持标本兼治，治标与治本同时发力，以严明的纪律、严格的制度、严厉的问责促进风化俗成，营造良好政治生态。
    蒋超良指出，宣教月活动是对党员干部开展廉政教育、促进作风转变的有力抓手和重要载体，要认真总结，不断创新，构建湖北特色的反腐倡廉教育体系。要落实主体责任，“一把手”高度重视，加强组织领导，带头参加活动，推动宣教月活动在基层落实；务求实效，创新方式方法，不断提升宣传教育的覆盖面和感染力；加强督促检查，对搞形式主义、走过场的，要严肃批评教育、严肃追责问责。
王晓东就贯彻落实会议精神提出具体要求。他指出，各级党委（党组）要把思想和行动统一到党中央的部署和省委的要求上来，牢固树立“四个意识”，切实加强对党风廉政建设宣传教育月活动的组织领导。要结合本地本单位的实际，严格落实宣教月活动的主要内容和基本要求，在增强宣传教育活动的针对性、实效性上下功夫，力求活动形式新、内容实、效果好，确保宣教月活动取得实效。
李乐成部署党风廉政建设宣教月活动要求
唱响党风廉政好声音 筑牢党员干部防腐墙
    4月26日下午，全省召开党风廉政警示教育大会暨第十八个党风廉政建设宣传教育月活动电视电话动员会，播放警示教育片《不可触碰的红线》，运用查处的违纪违法典型案例开展警示教育；部署全省第十八个党风廉政建设宣传教育月活动。市委书记李乐成在襄阳分会场出席会议并讲话。
　　李乐成指出，要充分把握今年宣传教育月活动“贯彻六中全会精神，推进全面从严治党”主题，抓好活动的落实，唱响党风廉政好声音，奏出反腐倡廉“最强音”。要旗帜鲜明讲政治，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要对照《准则》《条例》学思践悟找差距。今年一季度，全市纪检机关立案775件，处分485人，涉及县级干部19人，科级干部87人，移送司法9人。从调查情况看，定力不足是这些干部违法违纪的主要原因。要切实加强政治纪律教育、组织纪律教育、群众工作纪律教育、廉政纪律教育，强化广大党员干部的政治、纪律、道德、拒腐“四种定力”。
　　李乐成要求，各地各单位要盯准方向、紧扣主题，创新方式方法，做好结合文章，构筑具有襄阳特色的反腐倡廉教育体系。把宣传教育月活动与扎实推进“两学一做”教育常态化制度化、深入开展省委“问责年”和市委作风建设年活动有机统一起来，上好党性党风党纪教育课，拓展党风廉政建设“教育链”。充分发挥先进典型人物的示范引领作用，坚持用身边事教育身边人；充分发挥反面典型的警示教育作用，运用查处的典型腐败案件开展深入的警示教育。把宣教活动与促进改革发展相结合，正确处理好两者关系，做到两促进、两不误。
　　李乐成强调，要在抓细致、抓具体、抓落实上狠下功夫，在责任落实、标本兼治上务求实效。各级党组织要切实将主体责任扛起来，党组织主要负责同志要认真履行好第一责任人责任，坚持一级抓一级、层层抓落实，精心组织好这次宣传教育月活动；探索建立一整套管用的宣传教育机制，使党风廉政建设宣传教育融入日常、抓在经常。对顶风违纪老问题、隐形变异新动向，露头就打，防止“四风”问题反弹回潮。用好问责利器，治“懒”增干劲、治“庸”求作为、治“推”强责任、治“慢”提效率、治“浮”促实干，营造山清水秀、风清气正的政治生态。
